

В России намечается новая пенсионная реформа

В России необходимо изменить пенсионную систему таким образом, чтобы стандартная пенсия выплачивалась только тем, кто отработал 20-25 лет (20 лет - для женщин, 25 - для мужчин). В правительстве обсуждается с десяток вариантов реформирования пенсионной системы.

Реальных вариантов только два: или оставить систему накопительных счетов, или снова ввести стаж, который станет главным критерием для определения суммы пенсии.

С 2002 года стаж практически перестал учитываться при начислении пенсий. В СССР он был определяющим параметром, по которому определялись пенсионные выплаты.

Сейчас же недостаток стажа может компенсировать более высокая зарплата а, значит, большие отчисления в пенсионную систему. При этом минимальная пенсия будет выплачиваться всем поголовно, без учёта стажа.

Необходимость реформирования пенсионной системы чиновники объясняют сложившимся дефицитом Пенсионного фонда.

Напомним, что в октябре 2010 года тогдашний министр финансов России Алексей Кудрин заявил, что для финансирования дефицита Пенсионного фонда в течение ближайших 5-7 лет может быть повышен пенсионный возраст - до 60 лет у женщин и до 62 лет у мужчин. При этом Кудрин отмечал, что пенсионный возраст будет повышаться постепенно.

Однако Дмитрий Медведев отбросил предложения министра. Президент заявил, что пенсионный возраст может быть повышен только после всестороннего обсуждения.

Автор: Яков Тавров © Babr24.com ОБЩЕСТВО, 7238 10.11.2011, 12:34 937

URL: <https://babr24.com/?ADE=99598> Bytes: 1381 / 1381 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Яков Тавров**, политический обозреватель, редактор Федеральных новостей.

На сайте опубликовано **1085**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
Эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта